Uhlovodíky

1.
Asfalt se průmyslově získává:

A)
z hnědého uhlí

B)
z ropy

C)
z použitých motorových olejů

2.
Uhlovodíky s jednou dvojnou vazbou se nazývají:

A)
alkiny

B)
areny

C)
alkeny

3.
Který z uvedených řetězců uhlovodíků není správný, protože v něm nejsou označeny všechny vazby atomů uhlíku?

A)
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B)
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C)
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4.
Na obrázku je vzorec:
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A)
butenu

B)
butanu

C)
butinu

5.
Jeden z uvedených uhlovodíků ve směsi se vzduchem tvoří výbušnou směs. Označ jeho název:

A)
naftalen

B)
fenol

C)
methan

6.
Najdi uhlovodík, který nepatří mezi areny:

A)
benzen

B)
acetylen

C)
naftalen

7.
Alespoň jedno benzenové jádro mají:

A)
areny

B)
alkiny

C)
alkeny

8.
K výrobě plastů a při dozrávání ovoce se používá:

A)
ethylen 

B)
benzen

C)
methan

9.
Reakcí karbidu vápníku s vodou vzniká:

A)
ethylen

B)
acetylen

C)
methan

10.
Z uvedených látek vyber tu, která neobsahuje organické látky:

A)
petrolej

B)
beton

C)
benzín

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	1b
	0b

	2.
	0b
	0b
	1b

	3.
	1b
	0b
	0b

	4.
	1b
	0b
	0b

	5.
	0b
	0b
	1b

	6.
	0b
	1b
	0b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	1b
	0b
	0b

	9.
	0b
	1b
	0b

	10.
	0b
	1b
	0b


